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ATA DA íe (PRIMEIRA) SESSÃO EXTRAORDINÁnn OO 90 (NONO)
PERíODO EXTRAORDINÁnIO Oa 3a (TERCEIRÂ) SESSÃO LEGISLATIVA
ANUAL DA CÂMARA iIUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NORTE/CE, QUE SE
INICIA HOJE 14NA2023, APARTIR DAS 09 HORAS.

Aos 14 (Quatorze) dias do mês de dezembro de 2023 (Dois Mil e Vinte e Três)

estiveram reunidos na Câmara Municipal de Limoeiro do Norte/CE, para a
realizacfio da 1" (Primeira) Sessão Extraordinária, do 90 (Nono) Período
Extraordinário da 3a (Terceira) sessão Legislativa Anual da câmara Municipal,

os vereadores abaixo indicados, sob a presidência do Presidente, o vereador
DARLYSON DE LIMA ÍSENDES e sectetariada pelo Secretário, o vereador
HERALDO DE HOLANDA GUIMARÃES. INiCiAdOS OS tTAbAIhOS, O ST.

Presidente solicitou ao Sr. Secretário que verificasse a presença dos

vereadores, ocasião na qual confirmou-se a presença de 12 (Doze) dos (as)

15 (Quinze) vereadores (as) que compÕem câmara Municipal de Limoeiro do

Norte. Estiveram ausentes os vereadores: Lívia Meneses Maia, Valdemir
Bessa Salgado e Domingos Eduardo Bezerra Lins. Em seguida, o Sr'
presidente ãeclarou aberta a 1a (Primeira) Sessáo extraordinária do 90 (Nono)

período Extradordinário da 3" (Terceira) sessâo Legislativa Anual da câmara
'Íiíunicipal 

de Limoeiro do Norte, que se inicia hoje, às 09 horas Em seguida, o

sr. Presidente passou para o PEQUENO EXPEDIENTE, solicitando ao sr.

secretário gara tazer a leitura das iiatérias do Pequeno Erpediente.
CONVOCAçÃO - Sr. Presidente convoca os Senhores Vereadores, para

participarem da sessão Extraordinária, que tem por objetivo a deliberaçâo da

seguinte ORDEill DO DlA. Em Seguida, o Sr. Presidente apresentou o

PROJETO DE LEI No. O8ír2023, de 05 de dezembro de 2023, de autoria da

chefe do Poder Executivo Municipal, que'Modifica a Lei No. 2-425' de O6 de

novembro de 2023, que autoizou a chefe do Poder Executivo a doar imÓvel à

GRÁNV/SÁ MARMORES E GRAN/IOS LTDA, para a construção da sua sede

de negócios no Município de Limoeiro do Norte'. Em seguida, o Sr. Pres]dente

solicitóu ao Sr. Secretário para tazer a leitura dos PARECERES das
Comissôes de Legislação, Justiça e Redação Final e de Urbanismo., Meio

Ambiente e Agricultura, as quais emiüram PARECERES FAVORAVEIS'
Em seguida, o Sr. Presidente informou que o referido Projeto, por solicitação
da Sra. Prefeita, seria em REGIME OE URGÊNCIA. Em seguida, o vereador
Washington de Moura Lopes formalizou o pedido de DISPENSA DE

TNTERSÍíCIO. Em seguida, õ Sr. Presidente colocou o pedido de lnterstício
em DISCUSSÃO, o qual sem discussão. Em seguida, o Sr. Presidente colocou
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o pedido de Dispensa de lnterstício em VOTAÇAO, o qual foi APROVADO
entre os (as) vereadores (as) presentes. Em seguida, o Sr. Presidente colocou
o referido Projeto de Lei em DISCUSSAO, o qual foi discutido pelos

vereadores: José Torres de Moura Neto, José Arimatea Ferreira da Costa,
Hétio HeÍüster Oliveira Bastos, José Valdir da Silva, Heraldo de Holanda
Guimarães e Washington de Moura Lopes._Em seguida, o Sr. Presidente

colocou o referido Projeto de Lei em VOTAçÃO, o qual foi APROVADO por

UNANIMIDADE entre os (as) vereadores (as) presentes, sendo 1't (Onze)

votos favoráveis. Em seguida, o Sr. Presidente passou para o EXPEDIENTE
DA PRE$DÊNC|A, E não tendo mais nada a tratar, declarou encerrada a
Sessão Extraordinária e convidou a todos os presentes para comparecerem a

próxima.

Limoeiro do Norte/CE, 14 de dezembro de 2023.
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